
Dodatečná informace č. 7 k otevřené podlimitní veřejné zakázce na stavební práce

„Rekonstrukce objektu bývalých jeslí v Domažlicích, Benešova č.p. 97 na Domov se zvláštním 
režimem“ realizované dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění 

Zadavatel:     MĚSTO DOMAŽLICE
sídlo: Domažlice, náměstí Míru 1, PSČ: 344 20
jednající: Ing. Miroslavem Machem, starostou 
IČO: 00253316

Dotaz ze dne   21  .   3  .   201  6 
V položkách slaboproudu pro montáž zařízení jsou jako měrné jednotky uvedené normohodiny. 
Domníváme se, že tyto normohodiny jsou vyčíslené za kus a ne za kompletní počet kusů položky.  
Prosíme o kontrolu případě úpravu VV. 
Odpověď: 
Normohodiny jsou již přepočítány na počty kusů a tudíž se nebude měnit výkaz výměr a platí ten co 
je nyní zveřejněn. 

Dotaz ze dne 23.3. 2016
Žádáme o upřesnění barevnosti plotu z betonových bloků v SO 02. VV uvádí přírodní odstín a PD 
výkres Zeď 1 znázorňuje okrovou barvu. Co tedy zadavatel požaduje?
Odpověď: 
Žádost o dodatečné informace ze dne 23. 3. 2016 nebyla podána jako řádná, neboť nebyla dodržena 
zákonná lhůta pro doručení žádosti o dodatečné informace. Z tohoto důvodu Vám nebude na dotaz 
zodpovězeno. 

Domažlice dne 23. 3. 2016

Ing. Miroslav Mach v. r.  
starosta
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